

宁芜铁路沧波门至古雄段外绕这样建

全线扩能改造工程总体方案来了

宁芜铁路扩能改造有最新进展了!10月14日,南京市交通运输局发布《改建铁路宁芜铁路扩能改造工程环境影响报告书》(征求意见稿)。现代快报记者注意到,此次环境影响报告书公布了宁芜铁路扩能改造工程的总体方案及各车站建设方案,还对南京外绕段涉及生态敏感区的3个方案比选进行了详细论述。根据此前采访消息,目前,交通部门正按力争年内开工的目标全力推进该工程的前期工作。



现代快报+ZAKER南京记者 李娜 扫码了解更多内容

工程分为“三步走”

宁芜铁路扩能改造工程是《中长期铁路网规划(2016-2025)》中普速铁路网“长三角-成渝通道”的重要项目之一,也是《江苏省“十四五”铁路发展暨中长期路网布局规划》中“十四五”普速铁路重点工程之一。线路总体位于江苏省南京市和安徽省马鞍山市、芜湖市。

公示内容显示,宁芜铁路扩能改造工程主要内容为宁芜铁路南京东(不含)至芜湖东(不含)段线路电气化扩能改造及相关工程,既有线全长101.872km,改建后线路全长102.170km。总体方案为南京东至门南村、毛耳山至芜湖东双线。

扩能改造后设计速度维持既有速度,开行普通客车和货车,正线设计速度目标值为普通旅客列车120km/h,货车列车90km/h。

改造工程主要由三部分组成:宁芜铁路沧波门站(含)-古雄站(含)段外绕改线工程;宁芜铁路城区段货场搬迁新建江镇南车站货场工程;宁芜铁路扩能工程。

扩能改造工程新线这样建

现代快报记者了解到,公示文本也透露了上述三部分工程的线路走向及改线扩能建设方案。

其中,沧波门至古雄段为外绕改线段,新线路起自既有宁芜线沧波门站引出,紧靠仙西联络线前行,下穿双麒路,跨运粮河、宁杭高速及秦淮河后,沿京沪高铁北侧西行,下穿宁丹公路及牛首山北部,经大石湖生态公园,并行沪汉蓉铁路向西前行。之后线路下穿绕越高速公路、宁马高速公路,上跨新湖大道,引入古雄车站,终至既有宁芜线K39+350。

古雄至芜湖东段采用利用既有有线、改建既有有线、废弃既有有线新建单线绕行等方式对全线按单线进行改建。

对于能满足行车检算的超限坡现状利用,否则进行减缓改建。对于不满足百年洪水水位要求的江宁河中桥、牧龙河小桥、慈湖河大桥、铜井河中桥、采石河中桥等地段,抬高改建。对于姑溪河特大桥,绕行抬高以满足通航净空要求。

沿线车站将由17座变为10座

现代快报记者了解到,宁芜铁路扩能改造工程既有段不含南京东、芜湖东站,共有车站17座。本次扩能改造工程将光华门、中华门、西善桥、建宁、江宁镇、铜井、安江、采石、当涂等9座车站封闭,将慈湖站纳入马鞍山站管理。对古雄站、马鞍山站、毛耳山站、塔桥站、黄梅山站进行改造;紫金山站、沧波门站维持既有;新建双龙街站、谷里站、江宁镇南站等3座站及江宁镇南站货场。也就是说,宁芜铁路全线单线电化改造后,南京东(不含)至芜湖东(不含)全线共10座车站。

建成后宁芜铁路将改为封闭管理

宁芜铁路扩能改造工程,在南京境内除外绕段(沧波门站-古雄站)外,其余均沿既有宁芜线路敷设;在马鞍山市、芜湖市段为既有宁芜铁路扩能改造,线路也是沿现状宁芜铁路敷设。那么改造后,与改造前有何不同?

现代快报记者注意到,公示显示,宁芜铁路扩能改造工程建成后,宁芜铁路将改为封闭管理,机车鸣笛大幅度减少。

5个老旧小区 年底变身“海绵小区”

快报讯(记者 潘荣)10月15日,现代快报记者从南京市建委了解到,南京老旧小区海绵化改造试点建设近日全面启动。本次试点选取5个老旧小区进行海绵化改造,探索满足空间要求、养护成本低廉的新型海绵设施,打造老城区海绵化改造的实施方案和样板工程。据悉,今年的改造计划将于年底前完成,可惠及居民近万人。

记者了解到,截至2020年底,南京建成区已有21%面积达到海绵城市建设要求,建成区面积中占比较大的老城区,将成为新时期海绵城市建设的重点。老城区中体量庞大的老旧小区可利用空间有限、绿化率低,“海绵化”改造矛盾较大。于是,市建委决定通过试点方式,为老旧小区海绵破局提供新的样板。

位于秦淮区的岗虹苑小区率先开始海绵化改造。目前,小区正在进行环境综合整治,目前外立面已全部落架。“这次改造除了常规内容外,还将打造生态停车位和下沉式雨水花园。”建设单位现场负责人介绍,在整治过程中,将把“海绵理念”融入其中。

据悉,截至2020年,全市建成区范围内海绵城市项目共计748个,总面积为182.34平方公里。老旧小区海绵化改造是海绵城市建设推进过程中的重要一环,目前南京海绵城市建设工作正系统化全域推进,下阶段将向80%城市建成区面积达到海绵城市建设要求的目标迈进。

学环保歌、有奖竞答、走访“90后”……

这个重阳节因完美而不同

学环保歌、有奖竞答、品重阳糕、走访“90后”……10月14日下午,南京市夫子庙街道乌衣巷社区党群服务中心内,传来阵阵掌声和欢乐的笑声。原本社区的党员活动日,因遇上重阳节,加上完美江苏分公司团队的加入而变得与众不同。

通讯员 吴庆玲
现代快报+ZAKER南京记者 戴明夷



和抗战老兵冯宗尧欢度重阳节



“90后”党员赵老热心公益
现代快报+ZAKER南京记者 戴明夷 摄

“筒子骨头属于哪种垃圾?一次性塑料碗筷又属于什么垃圾?请知道的叔叔阿姨举手回答,回答正确者可获得由我们公司提供的芦荟胶作为礼物……”活动现场,完美江苏分公司公共事务主任李颖淋带来了主题为《垃圾分类从我做起》的科普讲座。在李主任的调动下,台下的年过七旬、八旬的老党员们踊跃举手、积极参与有奖竞答。每次得到肯定的回答,赢得竞猜礼物后,发言者就快乐得像孩子般。

伴随着垃圾分类环保歌声结束,乌衣巷社区党委书记项丽蓉为每位老党员送上了软糯香甜的重阳糕和祝福:“今天是重阳节,我们特地定制了豆沙夹心馅儿的重阳糕,祝叔叔阿姨健康平安、生活甜蜜。”现场,年过八旬的“80后”石先生指着一旁的老伴开心地告诉记者:“我和姚阿姨都是拥有三十七年党龄的老党员了,退休前我俩都在普天通讯工作。如今,我们几乎每个月都会来这里参加党员组织生活,和社区的老伙们一起看书、学习。这是我们的责任,也是我们的义务。我们的生活也因此丰富多彩。”

由于社区还有些年过九旬的老党员无法来到现场欢度重阳节。为此,项丽蓉书记带着完美公司团队一行上门慰问、送祝福。“今天是重阳节,我和完美公司的工作人员来看望你们了。我们来给您送重阳糕,还温热呢,您品尝品尝,祝您身体健康。完美公司还带了礼物送给您。”项书记对赵老情况如数家珍:赵老今年97岁了,尽管不太方便出门,但他每年都委托儿子向我们社区捐款,帮助更多需要的人。

另一位走访的老党员是社区闻名的“90后”抗战老兵冯宗尧。开门时,他正和儿子下围棋。接过礼物后,冯老还戴上了他的宝贝——中国人民抗日战争胜利70周年纪念章,并开心地和社区、完美工作人员合影。活动结束的路上,江苏完美公司工作人员代表由衷感慨:“不知道你们发现没?这些长寿的老人,他们的家人都很孝顺。赵老的儿媳就像女儿般对老人,冯老的儿子和女儿每人每月轮流和老人住在一起,陪伴老人。家和万事兴,陪伴是最好的健康‘保健品’。重阳节孝老爱亲的意义就在于此吧!”

16个项目集中签约 迈向世界体育名城 南京跑出“加速度”

快报讯(记者 卢河燕)10月15日上午,由南京市人民政府主办,南京体育产业集团与中体产业集团联合承办,上海合作组织秘书处、上海合作组织实业家委员会秘书处指导的金洽会重要活动之一“2021世界体育名城发展峰会暨‘一带一路’国际体育文化创新周”举行。

本次活动以“共享新机遇、共谋新发展”为主题,旨在深化落实体育强国战略实施,有效整合上海合作组织大家庭国家体育产业资源,为体育产业持续健康发展注入新内容、新动能。大会为期三天,打造“云直播”“云对话”“云展示”等场景。

值得关注的是,围绕体育科技、体育健康、体育金融、体育空间、体育赛事等内容在内的16个国内重大体育产业项目集中签约,11个国际体育产业项目在线评级签约,8个国家体育文化项目视频展示。

高淳公证处 致力提升窗口新形象

快报讯(通讯员 邢梅 邢光理)连日来,南京市高淳公证处不断推进党史学习教育成果转化工作实效,深入开展“我为群众办实事”实践活动,将上门服务办证作为完善工作机制、提升窗口形象的一项重要抓手,赢得了群众点赞。

据了解,高淳公证处自搬迁至高淳市民中心集中办公后,坚持“以人民为中心”的发展思想,问计于民,问需于民,抓住群众最关心最迫切的现实问题,努力改进公证服务方式,为广大市民提供优质便捷的服务。今年1至10月,解答群众公证咨询1000多人次,受理公证申请1900件,办理赡养、财产、购房等各类公证500件,全方位满足了群众的公证需要。

征婚交友
广告热线:025-84783581

♥男,未婚63年,1.74米,大学,觅未育并愿生育之女。15905162958短信,229796421@qq.com

♥离男67年独居,觅人品好有缘女。13611572960

♥女,52年离,事退,觅相宜男为偶。13382079813

零距离老牌婚介中心
不成功不收会费成功率高
张萍诚信热线84649365

南京红娘:手/微19850879848
开办22年中山南路239盛大大厦704

南京幸福之家正规知名婚介
免费注册58821218